Vážený partnere, jsme rádi, že se zajímáte o spolupráci s naší firmou a že se rozhodujete vozit naši reklamu na svém autě. 

Základní podmínky reklamy:

Předmětem smluvního vztahu je propagace firmy NanoTrade a jejich produktů ve formě samolepicí foliové reklamy (dále jen reklamy) na vozidle po dobu jednoho roku od dne nalepení na vozidlo. Smlouvu lze prodloužit po skončení daného roku na základě nové dohody za stejných podmínek.
Umístění reklamy v dohodnuté velikosti a v grafickém zpracování bude provedeno dle smlouvy na obou bocích vozidla. Po nalepení reklamy na vozidlo nám odešle Partner fotodokumentaci. Nalepení reklamy si provádí partner na svůj náklad, reklamu dodává NanoTrade.
Za realizaci reklamy bude Partnerovi poskytnuto nefinanční plnění ve formě 2 ks nákupních kupónů společnosti NanoTrade, každý v hodnotě 2.000 Kč s DPH, sloužících na zakoupení výrobků na e-shopu www.nanosilver.cz dle vlastního výběru, vždy však do maximální hodnoty kupónu. Pokud vybraný sortiment plnění přesáhne hodnotu kupónu, Partner tento rozdíl doplatí. Čerpání plnění za kupóny probíhá ve dvou etapách, vždy po šesti kalendářních měsících ode dne nalepení reklamy na vozidlo.
U nás neplatíte žádné registrační poplatky, naše firma je férová ke svým partnerům.

Mimo tuto formu spolupráce můžete samozřejmě čerpat výhody i z jiných akcí - nákupy v akcích nebo v obchodní spolupráci  http://www.nanosilver.cz/ …. NanoMan/nanoWoman
V naší nabídce máme dnes širokou řadu výrobků, které pro jejich vlastnosti i přínosy v úsporách pomáhají zákazníkům v ČR i zahraničí. Určitě budeme rádi, pokud se přidáte nejen jako jejich spokojený uživatel, ale i jako aktivní partner.
Pro přípravu smlouvy prosím vyplňte tyto údaje:

Jméno, příjmení, titul

Adresa

Kontakt (e-mail, telefon)

Typ vozidla

Barva vozidla

Počet ujetých kilometrů za rok

Nejčastější trasy

